5 klasei

. Su skaic¢iumi leidziama daryti tokias operacijas: arba jj pakeisti dvigubai didesniu,
arba nutrinti jo paskutinj skaitmenj. Kaip Siy operacijy pagalba i$ skaiciaus 513
gauti skaiciy 16?

. Trizenklis skaicius prasideda skaitmeniu 7. Sj skaitmenj perkéle j skai¢iaus gala,
gautume nauja skaiciy. Gautasis skaicius baty 117 mazesnis uz duotajj. Koks yra

duotasis skaicius?

. Senelé turi tiek mety, kiek anaké ménesiy. Kiek mety kiekvienai i$ jy, jeigu kartu jos
turi 78 metus?

Kieme yra tiek pat kiauliy, anciy ir visty. Visi gyvanai turi 144 kojas. Kiek anciy yra
kieme?

Kiek yra dvizenkliy skaiciy, kuriuose néra nei skaitmens 0, nei skaitmens 9?

Uzdaviniy sprendimy ir atsakymy ieskokite www.mokykladelta.lt/uzdaviniai/.
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